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Komunikace
Je pro nás velmi důležité, abyste byli co nejvíce informo-
váni o tom, co se v našem městě děje. Proto jsme změnili 
formu Rychnovského zpravodaje, zavedli mobilní roz-
hlas a veřejné diskuse a obnovili diskuzní fórum. V tom 
všem budeme pokračovat. Je pro nás důležité znát váš 
názor, proto  jsme připraveni vám naslouchat. Současné 
vedení města komunikuje s občany,  i navenek s ostat-
ními subjekty. Jedním z nejdůležitějších partnerů je Kraj-
ský úřad Libereckého kraje a vedení Libereckého kraje. 
I zde se nám komunikace v minulém volebním období 
dařila, stejně tak, jako s vlastníky technické infrastruktu-
ry, kteří do svých zařízení investovali nemalé prostředky.

Ekologie, životní prostředí  
a čistota města
Úspora energií a šetrnost k životnímu prostředí je cestou 
k lepšímu životnímu prostředí pro naše děti a děti našich 
dětí. Naším cílem je snížit náklady na spotřebu energií 
s využitím alternativních zdrojů energie, snížením počtu 
starých kotlů na tuhá paliva v městských bytech, rozšíře-
ním plynofikace, snížením objemu komunálního odpadu 
a zvýšením objemu tříděného odpadu. Podařilo se nám 
zefektivnit provoz centrální kotelny a snížit spotřebu ply-
nu. Dále máme v plánu například vytvořit fotovoltaickou 
elektrárnu na střeše mateřské školy, obnovu městských 
parků a sídelní zeleně, a v neposlední řadě pořízení zá-
sobníků na dešťovou vodu pro rodinné a bytové domy 
v našem městě. 

Infrastruktura
Posílení a rozšíření technické infrastruktury a posílení 
dopravní infrastruktury. 
Opravy komunikací řešíme společně s majiteli sítí a tím 
se nám daří spořit finanční prostředky, ale i zajistit zkva-
litnění dodávky vody a plynu do Vašich domů. V plánu 
máme rozšíření kanalizace do těch částí města, kde 

dosud chybí. V letošním roce se bude stavět kanalizace 
v dolním Rychnově.  Příští rok například  v Ještědské uli-
ci. Chtěli bychom udržet rozsah veřejné hromadné do-
pravy v měřítku, na které jste zvyklí a to za přiměřenou 
cenu. Naše město má z hlediska turistiky co nabídnout, 
a proto máme připravený návrh na vytvoření městských 
turistických okruhů po okolí našeho města, které propo-
jují ty nejhezčí kouty našeho území

Bezpečnost
Cítíme potřebu provést mnoho opatření ke zvýšení bez-
pečnosti chodců a cyklistů a dále opatření ke snížení 
dopravy přes centrum města. V minulém období jsme 
připravili plán bezbariérových cest, podle kterého bude-
me nadále postupovat. Naším cílem je například opravit 
sjezdy chodníků a chodníky tak, aby byly bezbariérové, 
tedy schůdné. Připravuje se vytvoření chodníku s cyk-
lopruhem od nádraží přes Pulečný do Kokonína, nebo 
snížení rychlosti v centru města

Komunita
Cílem je zvýšit a podpořit vnitřní život města, spolků 
a organizací. Společnými silami jsme například uklidili 
koupaliště, čistíme město, sázíme stromy a květiny. Dá 
se toho ale udělat víc, když se k nám připojí i další

Vzdělávání
Jméno naší školy není příliš dobré, i přesto že zprávy 
školní inspekce školu téměř vychvalují. Náš cíl je zvýšit 
prestiž naší školy například podporou školních projektů, 
zlepšením prostředí školních tříd či doplněním pomůcek 
moderního vzdělávání.

Inovace
Inovace jsou budoucností, proto chceme jít s dobou 
a budeme například usilovat o zřízení místa pro dobíjení 
elektromobilů. 

Naším cílem je – čisté, upravené a bezpečné město, kde se dobře žije.
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S podporou 
STAROSTŮ 
pro Liberecký kraj

kandidátka č. 2
volby do zastupitelstva města 5. a 6. října  2018 

www.starostoveprolibereckykraj.cz
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NAPLNO ŽIJME SOUČASNOSTÍ, PLÁNUJME  
BUDOUCNOST A POUČME SE  Z CHYB MINULOSTI

Milan Pfeiffer
živnostník


